



武磊表现抢眼

4场中超进3球,位列联赛射手榜第三 徐根宝赞他值三千万,高洪波称他可进国足 武磊说,未来希望能为国足进球 南京小伙儿威



10年前的4月7日,12岁的南京少年武磊走进了上海崇明岛上的根宝足球基地。10年后,上海上港2:0战胜长春,武磊打进一球,赢了中超首胜。中超开赛以来,4场进3球的武磊排在了中超射手榜第三,成为进球最多的本土前锋。昨天,武磊接受了现代快报记者专访。这个徐根宝口中的“3000万先生”说:“如果无法比老外进更多球,也希望有机会成为国内球员的最佳射手。”

现代快报记者 韩飞周游

10年前,徐根宝三万捡到宝

上世纪90年代,意甲在中国很火,父亲经常抱着3岁的武磊看球。儿子不到5岁,爸爸联系了鼓楼区一中心小学,找到了教练蔡成玉,很快武磊成为编外球员。不久,校长亲自点名要了武磊。武磊家骑车到学校至少需要40分钟,为接送儿子,本来做地质勘探工作的武爸爸辞了工作,晚上出去当保安。后来,武磊想出去闯闯。2003年,武爸爸带着矮墩墩的武磊走进了根宝基地,这个男子拿着一封江苏名将也是徐根宝高徒李红兵写的推荐信,徐根宝让那孩子秀了秀球技……几天后,徐根宝亲赴南京,听说武磊的注册保证金只有几万元时,他当场拿出现金,带上孩子返程。去上海后,捡到宝的徐根宝不要武磊家里一分钱,“哪怕自己贴钱,我也愿意培养武磊,我基地已经投入了3000多

万,但一个武磊,未来肯定值这个钱,他是中国的马拉多纳。”

两个月后,武磊身披中国队战袍在亚洲U14比赛中夺冠;14岁被选做护旗手,登上世界杯赛场;15岁担任联赛主力并进球,创造中国职业联赛最小进球年龄纪录……

10年后,他4场中超进3球

10年过去了,武磊的第一个目标实现了,登陆中超联赛。本赛季中超开始前,有人质疑,身高1.75米、体重67公斤的武磊,能否应付中超强度。4场过后,武磊进球3个。

中超首秀,客战国安,武磊就打进了一球。“参加中超第一场比赛就取得进球,当然非常开心,中超首秀我对自己的发挥还是比较满意的。”昨天,武磊笑着对现代快报记者说。当然,武磊心中,最有纪念意义的还是前天的比赛,因为10年前的4月7日,是武磊首次入队的时间。赛前,

武磊在微博上贴了一张10年前自己的照片,俏皮地说,“怎么也得来一场胜利庆祝一下吧。”

他的愿望没有落空,上港2:0战胜亚泰,武磊首开纪录,收获了自己的中超首胜。他说,“这是最好的纪念礼物。”4场3球,武磊排在联赛射手榜的第三位,是进球最多的本土球员。记者问他有没有想过争一下今年的最佳射手?“赛季前,我给自己定的目标是进10个,现在还是这个目标,一步步来吧。我也想进更多的球,如果有机会,即便无法比老外进更多球,也希望成为国内球员的最佳射手。”武磊说。

放眼未来,他想为国足进球

“武磊是第一球星。前四轮比赛发挥得都很好。我想,下一届国家队,他应该有资格。”打完长春,高洪波激动地说。这是一个前国家队主教练能够给予的最高评价。

在国少、国青,武磊都曾有非常令人惊艳的表现,不过被问到何时能够进入国家队时,武磊很低调,“还是看联赛的表现吧,好了自然会进入国家队。为国效力肯定是每一个职业球员最大的梦想。”武磊说,未来,他希望有机会为国足进球。

生活中,武磊喜欢玩实况足球,作为前锋,他最爱选曼联玩,因为曼

联有最好的前锋鲁尼。尽管他们之间的风格有很大的距离,但武磊也希望自己能更强壮一点。“我的力量还是有些不足,需要加强对抗能力。以前传球比较多,现在要在带球方面有进步,还有射门也需要完善。”

和很多球员一样,武磊也是巴萨控,不过他最喜欢的不是梅西,而是“葫芦娃”比利比亚,“我喜欢意识好的前锋,他在门前的嗅觉、抢点能力很强。”

新闻链接 期待和舜天交手

相比以往,武磊回家的次数多了很多,一个月就能跟父母团聚一次,母亲经常会给武磊做他喜欢吃的红烧鱼。武磊很孝顺,他说,希望带自己的球迷老爸去看自己踢中超,对陈家豪球队江苏舜天时,他会帮父亲安排好。

“你经常看舜天的比赛吗?”记者问。武磊说:“当然,中超球队我们都会关注,舜天的思想很统一,很团结,年轻球员踢得也好。”武磊透露,他和孙可、吉翔、周云在国少队时就认识,有空的时候也会联系,“他们现在进步挺大的,在中超的平台发挥得很棒。未来,我们也有机会同场竞技一下。”



南京打工仔机选后改号码 领走双色球500万元

3月26日,双色球第2013034期开奖,江苏彩民成最大赢家,喜中4注一等奖,单注奖金500万元。这4注一等奖被南京、苏州彩民幸运中得。南京彩民中得1注,售出于南京市江宁区天元东路易鸟商城D区1幢1F-10号32016139投注站,出票时间为3月26日19:49:06,中奖彩票是一张5注10元单式票。3月29日,大奖得主朱先生来到省福彩中心领取500万元大奖。

据朱先生介绍,他是外省人,来宁打工已有五年时间,在江宁区一家工厂从事电子产品检验工作。朱先生购买双色球已有几年时间了,受工作时间的限制,他不是期期都

买。闲暇时间,才会去投注站买上几注双色球玩玩,试试手气,调剂一下生活。朱先生每期投注金额保持在10-20元之间,他说:“投注金额多了,经济条件不允许,少了我也不愿意,投注金额在10-20元之间对我刚刚好。”一般情况下,朱先生采取机选投注的方式较多。

3月26日晚上,朱先生跟他老乡一起吃晚饭。晚饭后,老乡提出要去买彩票,于是朱先生同老乡一起来到位于居住地不远的福彩投注站。走进投注站后,老乡想买刮刮乐碰碰运气,而朱先生则对双色球感兴趣,两人决定各买各的。朱先生走到投注站销售员面前说:“随

机5注10元单式。”销售员在投注机上随机选出了5注号码,请朱先生看一下,对随机选的5注号码是否满意。朱先生仔细看了一眼,感觉其他4注号码还可以,只是对第2注号码不满意,觉得要修改。于是朱先生请销售员对第2注号码进行修改,修改的号码是他临时想出来的,红色球和蓝色球全部改掉了。打出彩票后,朱先生付了彩票款,正好此时他老乡也买完了刮刮乐,两人一起离开了投注站。

两天后,朱先生听老乡说,附近的投注站中了1注双色球500万元大奖,朱先生感到很好奇,就来到投注站看看热闹,远远的就看到投

注站张灯结彩,庆祝中出大奖。走进投注站,当期的中奖号码映入朱先生的眼帘,朱先生感觉有点眼熟,立即拿出两天前买的彩票,突然发现5注投注号码当中1注跟开奖号码一模一样,而且就是机选后修改的那1注。由于当时投注站人较多,为安全起见,他悄悄地离开了投注站。回家后,朱先生还是有点不放心,又上网查询了中奖号码,结果一样才彻底放了心。

当问大奖将会如何使用时,朱先生说:“这大奖来得太突然,太迅猛,还没有来得及考虑该如何使用,以后会慢慢合理规划使用,并且会继续购买双色球。” 雷雨

彩市公告牌

通州彩民换休闲方式 收获中福在线25万

4月6日13点59分,南通市通州区中福在线海路销售厅传出喜讯:二楼24号投注机60分全选5注,第二关出现了20个相连的“祖母绿”宝石,收获了25万元全国累积大奖。中奖者是一位美女彩民,是今年该销售厅的首位女性25万元大奖得主,也是该销售厅第6位25万元大奖幸运得主。

中奖者吉女士是中福在线的新彩民,接触中福在线视频彩票纯属因最近打牌“手气”特差,视打牌为唯一休闲方式的她觉得很无聊,一次偶然的机会,遇到了昔日的老朋友将其带到了位于南通市通州区体育馆北180米的中福在线销售厅。第一次了解中福在线视频彩票是经财政部批准,由政府直接投资经营,确保中奖公正性和出奖准确性,充分体现“公平、公正、公开”的发行原则。她抱着既然来了就试试看的态度花100元办理了一张投注卡,并在老朋友的简单指导下,开始了“连环夺宝”游戏,大约过了5分钟,第一关结束她就小赢了80多元,通过老朋友解释得知因为自己虽然全选5注,但是每注仅用了0.2元钱,所以只小赢了80多元;进入第二关,在老朋友的帮助下,她将单注分值上升到了60分投注。没想到的是,仅升到第一把幸运就在不经意间降临,只听见老朋友喊了一句“中25万啦”,话声未落,屏幕上赫然出现“恭喜中得累积奖250000元”。

领奖时,吉女士开心地说:“现在看来,中福在线视频彩票比打牌好,一不用担心三缺一玩不转,二不用担心出错牌被牌友怪,三不受时间限制有空就能拍两把,休闲的同时还能为社会福利事业作贡献。” 吴德华

彩市万花筒

“倍给力”头奖50万喜降盱眙

盱眙福彩自3月份以来大奖不断。继刮刮乐“争分夺秒”中出5万元头奖之后,3月28日,刮刮乐“倍给力”一等奖50万元喜降盱眙!这是盱眙“刮刮乐”中出的最高奖项。

据悉,彩民姚先生去步行街购物,路过福彩投注站时,一时兴起,便走过去买几张刮刮乐试试手气。他挑中了10元面值的“倍给力”,抱着试试看的心情刮了几张,没想到竟刮出了50万元大奖!姚先生不敢相信自己的眼睛,紧张地让一旁的销售员帮自己看看是不是真的中奖了。销售员看了之后激动地对姚先生说:“真的中了50万,恭喜你啦!”在场的彩民朋友听了之后纷纷围过来看中奖的刮刮乐,

大家都为姚先生感到非常高兴。据投注站销售员回忆称,姚先生刮的“倍给力”彩票是当天上午刚从管理员处领的,没想到刚拆开就中得了大奖,运气真好啊!真是倍给力!

关于奖金的安排,姚先生一脸激动:“我平时买彩票也是抱着一颗平常心,没想到这次能中这么多的奖金,真是太给力了。这些钱我打算一部分拿去做生意,剩下的存起来作为以后结婚用。”他表示以后会继续买福利彩票,为公益事业作贡献。

当获悉自己还可以参加“大礼连环送”的抽奖,有机会获得欧洲六国游时,姚先生更是激动不已,连连发出感慨,仔细阅读了抽奖细则:3月15

日至4月15日,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,均获赠入围奖,当场获赠100元刮刮乐彩票奖励,并参加“大礼连环送”抽奖,同时奖励出奖站点销售员100元刮刮乐彩票。“大礼连环送”共抽取一等奖10名,各奖价值15888元的欧洲六国浪漫游或等值现金(均含税);二等奖30名,各奖三星NOTE2手机(价值约5000元)一台或等值现金。临走前,姚先生说:“这次领大奖,半个月后,我来领六国游大奖,不过能拿个三星时尚手机也是不错的!”

赵锦燕



中奖票样